
Вітання членам Вченої ради КУП НАНУ, учасникам урочистого засідання та особисто ректорові
Ю. Бошицькому, а також новому почесному докторові Г. Барамідзе, – надіслали почесні доктори універси-
тету, зокрема: професор Університету м. Регенсбург Р. Арнольд (Німеччина), мер Муніципалітету с. Кехнець
Й. Конколі (Словаччина) та голов представництва Академії наук Польщі в Україні, професор Г. Собчук.
Науковці побажали нових здобутків КУП НАНУ та успіхів пану Г. Барамідзе як почесному доктору, який
сприятиме подальшій інтернаціоналізації та розвиткові нових напрямів наукової, освітньої і міжнародної
діяльності КУП НАНУ.

На завершення церемонії почесний доктор КУП НАНУ Г. Барамідзе висловив упевненість у розвитку
взаємовигідної співпраці.

У КУП НАНУ відбулася ІV Всеукраїнська науково-практична конференція 
«Актуальні проблеми правотворення в сучасній Україні»

19 квітня 2013 р. Київський університет права НАН України за участі Рівненської державної обласної
адміністрації, Союзу юристів України провів науково-практичну конференцію «Актуальні проблеми право-
творення в сучасній Україні» на базі Рівненського інституту КУП НАН України.

Актуальність обраної проблематики для проведення науково-практичної конференції не викликає сум-
нівів, оскільки започатковані в державі соціально-економічні перетворення, правова, судова та адміністра-
тивна реформи мають базуватися на сучасних методологічних і теоретичних засадах державотворення та
правотворення, тобто потребують наукового обґрунтування.

У роботі конференції взяли участь представники навчальних закладів та установ, а також місцевої
влади, зокрема заступник голови Рівненської облдержадміністрації Олексій Володимирович Губанов,
керуючий справами виконавчого апарату Рівненської обласної ради Микола Іванович Яцюк, начальник
управління освіти і науки Рівненської облдержадміністрації Григорій Миколайович Таргонський, заступник
начальника Головного управління юстиції у Рівненській області Лариса Степанівна Серватович, народний
депутат чотирьох скликань Юрій Анатолієвич Кармазін.

З привітальним словом до учасників конференції на пленарному засіданні виступив ректор Київського
університету права НАН України, професор, Заслужений юрист України Юрій Ладиславович Бошицький,
що взаємодія освіти і науки є комплексним процесом, в якому університети традиційно відіграють провідну
роль. При цьому навчальний процес і проведення наукових досліджень взаємопов’язані та забезпечують
єдність засвоєння і передачі знань. Одним з головних принципів створення європейського освітнього прос -
тору є освіта, яка заснована на наукових дослідженнях. Обрана тематика науково-практичної конференції є
гарною можливістю наукового диспуту для молодих вчених, під час проведення якого, доцільно обговорити
проблеми правотворення в сучасній Україні, розробити науково та юридично обґрунтовані рекомендації
щодо вдосконалення правової системи України. Для студентської молоді є чудова можливість набути нових
знань, які нададуть можливість орієнтуватися не лише в глобальних процесах правового розвитку сучасно-
го світу, а й у процесі інтеграції України до європейського правового простору.

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли листи привітання від Президента
Національної академії наук України, академіка НАН України Б. Є. Патона, Голови Рівненської облдержадмі-
ністрації В. М. Бер таша, Голови Союзу юристів України, Президента Світового Конгресу українських юрис -
тів В. О. Євдокимова. 

До учасників конференції зі словами вітання звернулися заступник голови Рівненської облдержадмі-
ністрації Олексій Володимирович Губанов, який зокрема зазначив, що на сьогодні надзвичайно важливо
усвідомити необхідність кардинальних перетворень не лише у суспільному чи економічному просторі, а й
передусім у сфері права, яке покликане забезпечити належний рівень соціальних стандартів, стабільність та
стійкість державних інституцій, оптимальні умови розвитку освіти та культури. Саме тому, правотворчість
нині постає рушієм демократичних трансформацій суспільства. Зважаючи на це, вона має якнайповніше від-
повідати соціальним запитам, бути науково обґрунтованою і максимально використовувати досягнення
сучасної юридичної науки. Прикметно, що конференція, присвячена актуальним проблемам правотворення
в сучасній Україні, проводиться на базі територіально відокремленого структурного підрозділу –
Рівненського інституту Київського університету права НАН України уже не вперше. Отже, можна стверд-
жувати наявність певної, сформованої на теренах західного регіону, правничої традиції.

У наукових доповідях, проголошених на пленарному засіданні, порушувалися актуальні питання
проб лем сучасного правотворення в Україні, зокрема «Актуальні питання правотворення в сфері інтелек-
туальної власності в Україні: проблеми теорії і практики» (Ю. Л. Бошицький, к.ю.н., професор, заслуже-
ний юрист України, ректор КУП НАН України); «Юридичний позитивізм як наукова спадщина і пробле-
ми правотворення в сучасній Україні» (В. М. Іванов, к.і.н. доцент, завідувач кафедри КУП НАН України);
«Особливості традиційної інновації розвитку теорії держави і права» (О. Ю. Коцюбинська, к.ю.н., доцент
КУП НАН України); «Інститут присяжних у кримінальному процесі України» (М. П. Короленко, к.ю.н.,
доцент, декан юридичного факультету КУП НАН України); «Окремі проблеми реформування митних
органів в Україні» (Т. В. Корнева, к.ю.н., доцент Рівненського інституту КУП НАН України);
«Організаційно-правові проблеми реалізації принципу спеціалізації в місцевих загальних судах»
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